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Novice. 

Deželni zbor. 
Posl. Hribar poroča o zgradbi dekoracijske shrambe za 

deželno gledišče in v imenu finančnega odseka predlaga: 1.) Za 
zgradbo dekoracijske shrambe za dež. gledišče dovoli se znesek 
6300 gld. 2.) Dalje se dovoli: a) za napravo vzdigovalnega 
mostu na odru znesek 300 gld. b) za napravo parnega apa
rata 400 gld. c) za razširjanje kostumnih skladišč nad naj-
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višjim ramenom prozoriščnib stopnic 300 gld. Vkup torej 
1000 gld. 3 ) Vsi ad 1 ) in 2.) navedeni zneski izplačajo 
naj se predujmoma iz dež zaklada. Predlogi se vzprejmo brez 
ugovora. Posl baron Schvvegel poroča o prepustitvi v posesti 
dežele se nahajajočih glavinskih delnic lokalne železnice Ljub-
Ijana-Kamnik vladi po ceni 50 odstotkov nominalnega zneska. 
Država namerava odkupiti kamniško železnico, toda takrat, 
kedar dobi glavinske delnice, ki še niso v njeni lasti Dežela 
ima za 70.000 gld. teh delnic. Deželni odbor je mnenja, da 
je te prodati. Tudi finančni odsek je tega mnenja, na kar se 
sklene te delnice prodati državi za 50 °/0 nominalne vrednosti. 
Prošnja pisatelja Jak. Alešovca se izroči dež. odboru v rešitev 
z naročilom, da glede njegovega preskrbljenja v tukajšnji hi
ralnici z redom usmiljenih sester sklene primerno pogodbo ; isto-
tako se izroči dež. odboru v rešitev prošnja županstva v Do-
lenjivasi za podporo za napravo občinskega mostu. Seja na to 
preneha in se nadaljuje ob 3. uri popoludne. 

Posl. Suklje stavi nujni predlog, ki se glasi: Deželni 
zbor naj skleni : a) Ker se vsled mnogih dodatnih kreditov, 
dovoljenih tekom tega sesijskega oddelka kaže izdaten primanj
kljaj nasproti svoječasnemu proračunu deželnega zaklada za 
1. 1893. pooblašča se deželni odbor, da pokrije priraankljaj iz 
blagajničnih preostankov, oziroma potom kreditne operacije, 
katera pa ne sme prekoračiti svote 50 000 gld. b) Kredit, do
voljen za podpore po uimah poškodovanim zviša se od 4000 
na 6000 gld — Predloga se vzprejmeta. Posl. dr. Tavčar 
poroča o načrtu novele k zakonu z dne 26 oktokra 1887. dež. 
zak. št. 2, 1888., agrarski zakon. Prenarede se nekateri pa
ragrafi tega zakona zadevajoči razdelbo skupnih zemljišč in 
uredbo dotičnih skupnih pravic do njih uživanja in oskrbovanja 
Posl. Po v še poro"ca o samostalnemu predlogu gosp poslanca 
Sukljeja glede preskrbovanja kraških pokrajin s pitno vodo in 
v imenu upravnega odseka predlaga: Deželnemu odboru se 
naroča, izposlovati pri visoki vladi, da kar hitro mogoče pred 
loži državnemu zboru načrt zakona o preskrbovanji kraških 
pokrajin s pitno vodo, in sicer na tej podstavi, da se pokritje 
visi po prispevkih dižave, dežele in udeležencev. Poslanec dr. 
Papež se strinjaš tem predlogom, vendar pa želi, da se dela 
pričeta v tem oziru nadaljujejo in se naj ne čaka na ta zakon 
Predlog upravnega odseka so na to vzprejme. Is t i poslanec 
poroča od dež odbora letnem poročilu: Agrarne razmere Po
ročilo vzame se na znanje. Posl. ,dr. Tavčar poroča o pred
logu c. kr. dež. agrarske komisije v Ljubljani zaradi pogodbe 
glede nastavljenja potrebnega zemljemerskega osebja pri agrarskih 
operacijah in v imenu upravnega odseka predlaga: Dežela do
voli v svrho agrarskih operacij letnega predujema, oziroma 
kredita v znesku 15.000 gld. s pogojem, da se tudi za Do
lenjsko, in sicer s sedežem v Rudolfoveni, nastavi poseben 
agrarni komisar s potrebnim zemljemerskim osobjem Ob enem 
se zahteva, da mora biti zemljemersko osobje zmožno tudi slo
venskega ali vsaj kakega drugega slovanskega jezika. Predlog 
se vzprejme. Posl. Lenarč ič poroča o uvrstitvi več v cestnem 
sklaclovnem okraji velikolaškem se nahajajočih občinskih cest 
med okrajne ceste in v imenu upravnega odseka stavi nastopne 
predloge: 1.) Za zdaj, dokler se ne pokaže vpliv dolenjske že
leznice na ceste po Dolenjskem, se prošnja občin Turjak in 
Lužarje-Vlaka za uvrstitev občinske ceste od Kraja do Karlo-
vice med okrajne ceste odkloni. Dovoli pa se za vzdržavanje 
te ceste na leto 250 gld. podpore velikolaškemu okrajnemu 
cestnemu odboru. 2.) ProŠDJa občine Sv. Gregor za uvrstenje 
popravljene ceste čez Dvorsko vas v Malo Slivico med okrajne 
ceste se za sedaj odkloni, dovoli pa letne podpore 100 gld. 
za to cesto. 3.) Prošnja velikolaškega okrajnega cestnega od
bora, da bi se popravila občinska cesta med Malo Slivico in 
Sv. Gregorjem, se za zdaj odkloni, dovoli pa se letne podpore 
250 gld., in sicer velikolaškemu okraju 150 gld., ribniškemu 
pa 100 gld. Predlogi se vzprejmo. Posl. Kersnik poroča o 
dovolitvi priklad za cestne namene. Poročevalec v imenu uprav

nega odseka predlaga, da naj dež. odbor onim krajem, ki ne 
bodo shajali z 20 % priklade, dovoli nad 20 % priklade na 
neposrednje davke. Predlog se vzprejme. Posl. dr. T a v č a r 
poroča o določitvi gotovega časa za vsakoletno sklicanje dež.' 
zbora in v imenu upravnega odseka predlaga nastopno reso
lucijo : „Deželni zbor kranjski izreka, da je nujno potrebno, da 
se vsi deželni zbori v prihodnje vsako leto redno sklicujejo v 
določeni dobi k zasedanjem in da se posebej kranjski deželni 
zbor skliče vsako leto k rednemu zasedanju v drugi polovici 
meseca aprila; deželnemu odboru pa se naroča, da v tem 
oziru vse potrebno ukrene". Resolucija se sprejme. Is t i posL 
poroča o prošnji meščanov in obrtnikov v Krškem, da se sklene 
peticija zarad podržavljenja južne železnice Poročevalec to-
prošnjo združi s poročilom o predlogu posl. Murnika glede-
podržavljenja južne železnice in predlaga v imenu upravnega 
odseka: Deželnemu odboru se naroča: a) da se obrne do rav
nateljstva c. kr. priv. južne železnice, da prenaredi reformno-
tarifo ; b) da se obrne do c. kr. trgovinskega ministerstva, da 
ves svoj vpliv porabi v to, da se reformna tarifa c. kr. priv, 
južne železnice bi ž ko mogoče premeni; c) da se obrne do-
visokega c. kr. trgovinskega ministerstva s sprošnjo, da pre
vzame država promet po južni železnici, ako bi ta ne predru-
gačila tarife, in da vse potrebno ukrene, da se svoječasno po-
državi južna želznica". Predlogi se vsprejmo. Posl. Murnik 
poroča o predlogu posl Kersnika glede slamarskega obrta v 
Domžalah Poročevalec v imenu upravnega odseka predlaga že-
objavljeni nasvet Kersnikov. Predlog se vsprejme. Poslanec 
S tegnar poroča o nekaterih paragrafih letnega poročila dež. 
odbora, ki se vzamejo na znanje. Posl. Hr iba r nasvetuje, da 
se dež. odborniku in poslancu, gosp. ces. svetniku Murnika 
na zaslugah, katere si je kot član konsorcija za dolenjske že 
leznice in upravni odbornik teh železnic pridobil za dežela 
Kranjsko, izreče zahvala visoke zbornice. Zbornica soglasno* 
pritrdi temu predlogu. — Na to deželni glavar s trikratnimi 
„Slava" klici presvitlemu vladarju zaključi sejo in ob enem 
tudi zasedanje. 


